

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)吳鎮宇、張智霖(Chilam)、余詩曼(阿余)、周秀娜、劉浩龍及鄭則士等昨日到啟德郵輪碼頭出席新片《洩密行者》開鏡拜神。昨日的其中一個焦點是娜姐，皆因她最近被拍得與已婚監製去睇戲，但她指男方只是多年的朋友，強調絕不會選擇有婦之夫。



《洩密行者》演員昨日在啟德郵輪碼頭進行開鏡拜神。

新戲要飛車 阿余嗆怕怕 周秀娜稱絕不戀有婦之夫



鎮宇現場扮鬼扮馬大搞氣氛。



右起：張智霖、余詩曼、吳鎮宇和周秀娜聯手合作。

鎮宇、Chilam及阿余剛由檳城拍戲回港，其間去了榴槤山拍攝，Chilam笑指今次鎮宇教了他一個好大的冷知識：「鎮宇表演啖一次食完榴槤就飲酒，原來真係得嘅，可能係先得，我就唔會試，但當地嘅榴槤非常好食。」鎮宇自言可以食榴槤都能測到品種。

戲中鎮宇與Chilam分別飾演香港及馬來西亞警察，而阿余則飾演新聞記者，問到二人於片中是否負責保護阿余？鎮宇笑說：「我哋係界阿余拉埋落水，我都唔想參與，(三個人有感情線?)我哋三個好

好感情。」問到可有動作戲？鎮宇說：「有另一啲演員負責，我哋都係飛車開槍，又唔係動作明星，打亦都有謂。」阿余透露片中有飛車場面，都感到害怕。Chilam表示會配合，鎮宇聞言就笑說：「你咁都當自己係動作演員，咁成龍嗰啲係咩？」

忙工作冇拍拖

娜姐周秀娜近日被拍到與已婚監製黃永峰去睇戲，二人於六年前已傳過緋聞。娜姐承認與對方去睇，表示認識男方多年，是朋友，也認

識對方的太太。問到會否避忌一吓？娜姐說：「唔會特登避忌，(下次叫埋黃太太去睇戲?)可以呀。」她強調絕不會選擇有太太的男士。

自言單身沒拍拖的娜姐，笑言忙於工作，也數不出有幾耐冇拍拖，問到是否很dry？她說：「dry到皮膚敏感，快啲叫老闆開套愛情片界我滋潤下，(拍戲同真實生活唔同?)工作太忙，都無時間去了解對方，(有冇追求者?)有呀，啲朋友話約我食飯都要等三個月，今年都忙拍劇同電影。」



周秀娜自高身姿沒拍拖。



陳嘉寶聯同Danielle母女即席下廚。

陳嘉寶為未婚夫下廚有死穴

香港文匯報訊(記者 凡文)陳嘉寶(Anjaylia)、Danielle Graham及愛女Sophia昨日一同出席活動。Anjaylia將於11月結婚，她透露拍畢新劇後就會着手籌備婚禮，已聘請了婚禮統籌師，亦已邀請好友陳凱琳、陳澄及蔡穎恩等擔任姊妹。至於婚紗相方面則會留港拍攝。

平日愛下廚的Anjaylia又表明希望新居廚房的裝修由她話事，她偶爾也會為未婚夫煮他最愛的中菜，Anjaylia坦言無論煮什麼未婚夫都會讚賞：「我有試過番茄薯仔湯、肉餅蒸蛋、海南雞、北菇雞燜飯，他好鍾意食。不過我最驚田雞，不敢整，如果他要吃就要自己煮。」

混血靚媽Danielle昨日攜女兒現身，已離婚的她已慢慢適應新生活，更透露身邊有追求者，現在她擇偶的首要條件是一對子女接受對方。



黎明

黎明沙漠拍片撈劉偉強



鄭秀文



陳慧琳

香港文匯報訊 電影《建軍大業》是劉偉強導演過去兩年付出最多的心血之作，向來人緣好的劉導更獲多位巨星紛紛表示支持。

當年拍攝《無間道》的演員全部粒粒巨星，即使眾人身處不同地區工作，但全部亦肯抽時間拍片支持劉導。前日打響頭炮的劉德華、梁朝偉、劉嘉玲，昨天電影公司繼續發放另一條影片，有黎明、鄭秀文(Sammi)、陳慧琳(Kelly)、林家棟的打氣影片。黎明在片中表示他身處在一片荒蕪的沙漠中，大讚劉偉強是位好有經驗的好導演，希望大家支持；Sammi表示只看電影預告已有血脈沸騰的感覺，非常熱血；Kelly、家棟亦在片中為劉偉強導演打氣。



王梓軒偕同趙頌茹出席活動。

王梓軒目標35歲組織家庭

香港文匯報訊(記者 李慶全)王梓軒、趙頌茹及蔣怡昨日出席童童會主辦的親子活動，梓軒更即場表演打戰鼓及與樂隊一起巡遊，他表示本身懂打西洋鼓，故學戰鼓一個月也能上手，另他還負責創作大會主題曲。

被問何時才組家庭有自己的親子活動？梓軒笑言自己今年31歲，已訂下目標先在事業衝刺，到35歲才組織家庭。提到排開女友經理人石祐珊(薛家燕女兒)昨日沒陪他出席活動，梓軒透露珊珊身體不適之前住院兩天，醫生叮囑她要在休息一星期，問她為何入院？梓軒說：「我有探過她，也了解過她的病況，但還是由她自己來說吧！不過她從來都不放假，也真應該好好地休息一下！」

趙頌茹(阿Yu)昨日沒偕女兒出席親子活動，她苦笑家中的升降機壞了兩天仍未維修好，兩個小朋友只能留在家中由爸爸照顧，她這兩天出外工作一上一下落行



蔣怡

15層樓，真的行到腳軟。提到本月24號是她的生日，阿Yu笑說：「又沒禮物，女兒也應該不知我生日，其實我覺得如果能活到70歲，我今年就踏入35歲，已是人生的一半，所以突然都不想搞生日！」她坦言現在生活沒什麼特別，除非是有伴侶，但自己卻是又dry又lonely。問到沒有追求者？阿Yu說：「我都有朋友，但不會開放自己，我很守規矩的，未弄清楚(離婚)也不會去想去，這要雙方配合，不過過程都去到一半，希望盡快啲，可以名正言順過單身精彩的日子，所以不清楚自己的想法時，也不想會是寂寞時才找個伴！」



馬詩慧、陶枳樽及區文詩跟着健身教練做運動。

馬詩慧讚二女男友好乖 呻被王敏德逼做「衰人」

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)馬詩慧(Janet)、陶枳樽及區文詩昨日一身運動裝束出席活動，並跟傷健人士一起跟健身教練做運動。

馬詩慧表示平日很少做健身，怕變得大隻，所以會做瑜伽較多，而老公王敏德(Michael)與兒子就較喜歡做健身，一家人最愛去行山，又可以順道影相，但近日天氣差行少了，加上老公又忙，仔女大了又很難選到時間，可遇不可求。

談到她的二女麗嘉(Irisa)行內衣騷，問到Michael可有乍型？Janet說：「老公睇完相片又覺得冇乜野，Irisa套衫都係我襯嘅。」她指老公主要不想太過性感，但仔仔當然想靚。她又爆老公經常要她做衰人：「老公有時會同我呻啲女太性感，叫我去話啲女，有咩就賴我。」

問到Janet可有見過Irisa的男友？她表示有見過，

對方不是中國人，但他們是在香港認識的。問可否叫男朋友好好睇住Irisa？Janet指女兒的相都是由他影的，但覺得個男仔好乖，對女兒有正面影響，會鞭策Irisa做到最好，學業成績都好了。問到是否已視對方為女婿？Janet指言之尚早。

陶枳樽教人健身

陶枳樽表示獲獲健身教練牌已有兩、三年時間，因以前做舞蹈員有很多傷患，令她覺得肌肉訓練好重要，想了一段時間後就下決定去考健身教練牌。她表示現時都有教人健身，夏天很多女士想減肥。她表示因未有自己的健身中心，還有表演工作，所以都是在朋友的健身中心教授，除了大人亦有教小朋友。兩年前曾推出寫真的她，透露想再出寫真：「我想形象健康啲，所以換弗啲再出，希望再有機會出。」



關智斌爆肌造型大派用場

香港文匯報訊 關智斌(Kenny)近年積極操肌，加上留鬚造型，令今天形象Man到爆。Kenny透露：「原本只是為健康做運動操肌，但最近這一身身形，就在自己的新歌《習慣說謊》MV內大派用場。」

《習慣說謊》作為網絡電影《血戰銅鑼灣3》的主題曲，而MV剪輯自電影片段，率先披露Kenny戲中的爆肌造型。

Kenny自在內地發展後人氣節節上升，更與趙麗穎合作出演《追魚傳奇》。近日由Kenny主演的電視劇《拜見宮主大人》正式公開造型，其主演的熱血電影《血戰銅鑼灣3》也即將上映，昨日又再派歌出擊樂壇，實行歌影視全面通殺。

陳美齡想盡方法令兒好學

香港文匯報訊 陳美齡早前接受黎燕珊主持的新節目訪問，指自己當決定要生孩子時，便與丈夫商量孩子未來的教學方向；丈夫認定孩子未來要發展，英語能力一定要高，所以他們選定孩子入讀國際學校，專攻英語及日語。至於孩子要有好成績，就必須令他們好學，他們自己想去學，就事半功倍，例如向他們解釋上學的理由、陪他們做功課，亦要從孩子的性格、態度、藝術方面着手；並透過一些小遊戲如猜謎語，增加他們的學習興趣。

日本家庭一般不會請傭人，所有家務都由太太負責，所以陳美齡雖有個人事業，但放工後仍要回家煮晚飯；早上6點起床，為3個孩子做飯盒，然後煮早餐，一家吃完早餐後，她就親自送兒子到學校，每天都會經過區內公園，短短15分鐘路程，充滿她和3個兒子的甜蜜回憶。



陳美齡(右)向黎燕珊講解日本教育狀況。